sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 8844 :11 =804 - 8844 istdurch 11 teilbar (11(] 3844).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 22627

Zahl 2: 602965
Zahl 3: 582472

Zahl 4: 507497
Zahl 5: 928676
Zahl 6: 112365
Zahl 7: 703484
Zahl 8: 874952

Zahl 9: 352781
Zahl 10: 94733

Zahl 11: 804453
Zahl 12: 854381
Zahl 13: 591801
Zahl 14: 824011
Zahl 15: 208549
Zahl 16: 185857
Zahl 17: 549990
Zahl 18: 1046771
Zahl 19: 186241
Zahl 20525492
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Losungen

Zahl'l 22627  auersumme 2+26+27=55 :11=5  durch 11 teilbar (11 | 22627)
Zahl 2 602965 auerssmme  eo+20+65=154 :11=14  durch 11 teilbar (11 | 602965)
Zahl 3 582472 quesimme  ss+2s+72=154 :11=14 durch 11 teilbar (11.]h582472)
Zahl 4 507497 ouesumme  so+74+97=221 :11=2009 Nicht durch 11 teilbar (11 4 507497)
Zahl5 928676 uessmme  92+86+76=254 :11=2309 nicht durch 11 teilbar (11 %928676)
Zahl 6 112365 quersumme 1n+23+65=9 :11=9  durch 11 teilbar (11%] 112365)
Zahl7 703484 quessmme  70+3¢+84=188 :11=1709 nicht durch 11 t&ilbar (11 } 703484)
Zahl 8 874952 aquessmme  s7+49+52=188 :11=1709 nicht durch ldsteitbar (11 4 874952)
Zahl9 352781 quesmme  3s+27481-143 :11=13  durch 11 teilbar (11 | 352781)
Zahl 10 94733  auersumme 9+47+33=89 :11=809 Nicht durchplIsteilbar (11 4 94733)
Zahl 11 804453 ouesumme  so+44+53=177 :11=1609 NichigturCh 171 teilbar (11 4 804453)
Zahl 12 854381 ouesumme  8s+43+81-209 :11=19 URCANLL teilbar (11 | 854381)
Zahl 13 591801 ouersumme so+18+01=78 :11=7,00 gfightdurch 11 teilbar (11 4 591801)
Zahl 14 824011 ouerssmme  s2+40+11=133 :13= Rosypicht durch 11 teilbar (11 } 824011)
Zahl 15 208549 ouesumme  20+85+49=154 :u1<%  dUrch 11 teilbar (11 | 208549)
Zahl 16 185857 aquerssmme  18+38+57=133(: 1150209 nicht durch 11 teilbar (11 } 185857)
Zahl 17 549990 quessmme  s4+99+9022a3 :11=2209 nicht durch 11 teilbar (11 4 549990)
Zahl 18 1046771 quersimme 1+0s+67+71f43 jma=13  durch 11 teilbar (11| 1046771)
Zahl 19 186241 ouesumme  T8¢f62+2=13:11-11  durch 11 teilbar (11 | 186241)
Zahl 20 525492 ouesumme  s2+5&402=108 :11=18  durch 11 teilbar (11 | 525492)
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